
智行理财网
社保卡生育金查询(怎么在社保卡上查生育津贴报销)

发现最近好多朋友都在关心自己的养老保险缴费情况，尤其是快退休的大哥大姐，
马上就要领养老金，好激动，但是又有点忐忑，不知道退休后发的钱能不能及自己
的预期，这篇文章，教你手把手查退休金算退休金。[赞][赞][赞]
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从目前来看，大部分人都会通过支付宝或者微信上查到每个月个人缴费和单位缴费
金额，这里就不多说了，
应大家要求，文字说一下路径（
打开“支付宝
”-点击“市民中心”-点击
“社保”-点击“社保查询”），就可以看到每个月的缴费情况了。

但是
个人账户养老金余额有多少，你的个人平均缴费指数是多少，你所在地全省上年度
在岗职工月平均工资是多少，缴费年
限有多少
，这些可都是看不到的，那要怎么才能看到，看到后又怎么计算自己的养老金呢？

一、如何查询详细养老金信息？
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先说说如何查询，以支付宝为例。

第一步：打开支付宝

第三步：点击“社保”
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（这一步是最关键的，好多人不知道这里才是查询累计缴费情况的）

（点击后，如果你没有登录过，需要进行验证和登录，通过后才能查询）

最后一步：点《击2022年个人权益记录单》

这些信息，就足够咱们计算自己的养老金了。
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二、如何计算自己的养老金呢？

首先，还是温习一下咱们的养老金是怎么构成的吧。

养老金=个人账户养老金+基础养老金 

[左上][左上]其中：个人账户养老金=个人账户储存额÷计发月数。

[左上][左上]其中：基础养老金=全省上年度在岗职工月平均工资（1+本人平均缴费
指数）÷2×缴费年限×1%。

看到了吗？这个
公式说明我们退休后的养老金是
由两部分构成的，
一个叫“个人账户养老金”，一个叫“基础养老金”，两者相加，就是咱们能拿到
手的养老金。

要算出这两部分分别有多少钱，就必须知道以下几个关键信息：

第一个：个人账户储存额，就是PDF表里的这一列。
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第三个：全省上年度在岗职工月平均工资
，就是PDF表里的这一列，注意如果你2023年退休，就要看2022年的“上年社会
平均工资”。

注意
：这个表里是基数（也就是钱数），要用你个人的“月平均缴费基数”÷“上年社
会平均工资”，每一年得出一个缴费指数，然后除以年限，就是本人平均缴费指数
。这里必须一年一年算，
不能把所有的“月平均缴费基数”加起来，然后把所有的“上年社会平均工资”加
起来，然后用前者除以后者，这样得出的结果是不对的。

第五个：缴费年限，这个好理解就是表里这一个值，16.58。
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有了以上五个要素，就可以算出我们退休时能打多少退休金了？

不知
道大家学
会了没有，干脆我
拿自己给大家演示一下吧，假设政策
允许，我于2023年4月份退休。[紫薇别走][紫薇别走][紫薇别走]

那么，我的“个人账户储存额”就是196272元，我的“计发月数
”就是233个月（按40岁退），我的“
全省上年度在岗职工月平均工资”是6400元，我的“
本人平均缴费指数
”是2.117（保留三位小数点），计算方法：【（1870÷1244）*4+（1861÷1437
.17）*12+……
+（16920÷6400）*3）】÷199=2.116875，我的“缴费年限”是16.58。

好了，开始算:[击掌][击掌][击掌]

1.个人账户养老金=个人账户储存额196272元÷计发月数233=842.37元。

2.基础养老金
=全省上年度在岗职工月平均工资6400元（1+本人平均缴费指数2.117）÷2×缴费
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年限16.58×1%=6400（1+2.117）÷2×16.58×1%=1653.76元。

两者相加，得出842.37+1657.76=2500.13元。

如果40岁零2个月的我，这个月就退休，那么下个月起我就可以领到2500.13元了
，貌似有点少啊。

不知道大家学会了没有？

（觉得有用的朋友可以关注一下，点个赞，下次再说说医保的事情）
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